

**Отзыв  
о системе работы по продуктивному использованию  
образовательных технологий и методик учителя начальных классов  
Шадановой Ларисы Ефимовны**

Лариса Ефимовна работает учителем начальной школы в МБОУ «Улейская СОШ» с 16.02.2018 года, имеет первую квалификационную категорию. Лариса Ефимовна - опытный педагог, успешно применяющий образовательные технологии на уроках и во внеурочной деятельности.

Ответственный подход к работе, внимание к каждому ребенку, требовательность, доброжелательность помогают ей добиваться успехов в обучении и воспитании учеников. Об этом свидетельствуют достойные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторингов системы образования и наличие положительной динамики результатов освоения обучающимися образовательных программ. Ученики Ларисы Ефимовны становятся победителями и призерами интеллектуальных и творческих конкурсов, научно - практических конференций.

Лариса Ефимовна является автором программы внеурочной деятельности, составляет рабочие программы по предметам, готовит различные игровые материалы для уроков, которые активно применяется в работе, как самим учителем, так и ее коллегами. Ежегодно учитель результативно участвует в конкурсах методических разработок и в конкурсах профессионального мастерства, проводимых органами, осуществляющими управление в сфере образования. Лариса Ефимовна принимает участие в работе жюри конкурсов, является экспертом на муниципальном уровне.

Одной из приоритетных направлений работы Ларисы Ефимовны является проектно-исследовательская деятельность, целью которой является общее развитие качеств творческой личности. А так же в работе учителя важной составляющей системы является активное вовлечение родителей в образовательный процесс. Совместные мероприятия, консультации и мастер-классы помогают родителям лучше понять принципы исследовательской деятельности и поддерживать интерес детей к учебе дома. Поэтому ученики Ларисы Ефимовны имеют хорошие результаты участия в различных конкурсах, мероприятиях, конференциях. Уроки Ларисы Ефимовны всегда интересны, содержательны, продуманы. При подготовке к занятиям она широко использует достижения современной педагогической науки. Учитель стремится побудить в учениках пытливость мысли, расширить представление детей об окружающем мире, научить их ориентироваться в сложных жизненных ситуациях, поддерживает у детей любовь к учению, стремится, чтобы каждый ребенок стал успешным, в этом ей помогает

деятельности. Данная технология способствует активизации мышления, повышает мотивацию, способствует самовыражению учащихся, дает возможности проявить себя, свои творческие способности, учит находить пути решения проблемы, сопоставлять свое мнение с другими; способствует взаимоуважению, поощряет активные взаимодействия, развивает коммуникативные навыки, заставляет учеников критически мыслить. Нестандартные ситуации, предложенные учителем, ставят ребенка в позицию субъекта обучения, он получает новые знания и новые способы действия. В результате применения данной технологии ученики Ларисы Ефимовны обладают хорошими знаниями, что подтверждают результаты мониторинговых исследований. Одним из ярких примеров стала проектная работа под руководством учителя «Жизнь дана на добрые дела», в результате которой ребята создали лэпбук и подарили ее школьной библиотеке.

На уроке учителем применяются различные источники информации: раздаточные материалы созданные учителем, электронные образовательные ресурсы (видео из сети интернет, презентации, видеофрагменты). Благодаря чему дети активны и их внимание и работоспособность не снижается (нет монотонной, однообразной работы).

Учащиеся работают в группах, командах, внутри которых четко распределяются обязанности. Лариса Ефимовна успешно применяет данную технологию при реализации мини-проектов и среднесрочных проектов по русскому языку, литературному чтению, окружающему миру. Это способствует развитию потенциала каждого ребёнка, обучает его способам и приёмам учебной деятельности.

В урочной и внеурочной деятельности Лариса Ефимовна использует ИКТ-технологии. Это обеспечивает качество образования, повышает мотивацию обучения и эффективность процесса обучения, способствует активизации познавательной сферы.

Лариса Ефимовна делится опытом использования данных технологий с коллегами на открытых уроках в рамках предметных недель, участвует в работе РМО учителей начальных классов, является активным участником образовательного форума, выступает на педагогических совещаниях и заседаниях методического совета.

Лариса Ефимовна регулярно повышает квалификацию через курсы, совершенствуя свое мастерство в обучении подрастающего поколения.

Директор МБОУ «Улейская СОШ»



/ Т.О.Шоргоева /

Заместитель директора по УВР:

/ М.Е.Хунданова /